



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ

бульвар Шевченка, 185, м. Черкаси, 18001, тел. (0472) 33-01-15, 54-45-43, 54-01-29
E-mail: 25727677@ck.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 25727677

від _____ № _____

На № 7-11/VIII від 04.06.2021

Черкаська обласна рада

На виконання рішення Черкаської обласної ради від 04.06.2021 № 7-11/VIII „Про обласну програму забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, на 2021-2023 роки“ інформуємо згідно з додатком.

Додаток: на 4 арк.

Начальник служби

О. Покатілова

Світлана Вовк (093) 757 93 93



**Інформація
про виконання завдань і заходів
обласної програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,
та осіб з їх числа, на 2021-2023 роки**

Найменування заходу	Строк виконання	Інформація про виконання
1. Збереження житла, яке на праві власності або праві користування належить дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа		
1. Забезпечити ведення обліку нерухомого майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування	2021-2023 роки	Службами у справах дітей райдержадміністрацій, сільських, селищних, міських рад територіальних громад (далі – служби у справах дітей) ведеться облік нерухомого майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
2. Забезпечити збереження майна дітей у придатному для проживання стані, встановлення опіки над майном за місцем його знаходження	2021-2023 роки	Щорічно проводиться інвентаризація та оцінка придатності житла дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, а також осіб з їх числа, яке належить їм на праві власності або користування. У 2023 році призначено 24 опікуни над житлом, що належить підопічним дітям на праві власності.
3. Сприяти виготовленню правовстановлюючих документів на житло та майно, право власності на яке мають діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування	2021-2023 роки	У 2023 році у Ватутінській, Гельмязівській, Золотоніській, Іваньківській територіальних громадах надано допомогу опікунам, батькам-вихователям у виготовленні правовстановлюючих документів на житло для дітей, позбавлених батьківського піклування. У Лисянській, Монастирищенській, Канівській, Смілянській, Черкаській територіальних громадах оформлено право на спадкове майно дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування.
4. Організувати роботу стосовно набуття дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, та особами з їх числа, права на спадкове житло	2021-2023 роки	З опікунами, піклувальниками, прийомними батьками, батьками-вихователями, старостами сіл, селищ проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота щодо набуття дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування, права на спадкове житло.

5. Забезпечити надання дозволів на вчинення правочинів щодо нерухомого майна, право власності на яке або право користування яким має дитина у разі гарантування збереження її права на житло	2021-2023 роки	За 2023 рік органами опіки та піклування надано 568 дозволів на вчинення правочинів щодо нерухомого майна, право власності на яке або право користування яким має дитина у разі гарантування збереження її права на житло. Порушень житлових прав дітей не було.
2. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа тимчасовим житлом		
1. Здійснити організаційні заходи щодо направлення до КЗ „Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування“ дітей вказаної категорії, які не мають житла	2021-2023 роки	У 2023 році до КЗ „Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування“ влаштовано 3 особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування. Всього у закладі проживає 14 осіб.
2. Скласти перелік комунальних закладів, на базі яких можливе створення соціальних гуртожитків або інших видів соціального житла для тимчасового вирішення житлових проблем дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа	II квартал 2021 року	За інформацією служб у справах дітей комунальні заклади, на базі яких можуть бути створені соціальні гуртожитки, відсутні.
3. Створити відповідно до визначеної потреби мережу соціальних гуртожитків або інших видів соціального житла для тимчасового вирішення житлових проблем дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, в яких відсутнє житло	2021-2023 роки	В області функціонує КЗ „Обласний соціальний гуртожиток для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування“, який задовольняє потреби щодо тимчасового вирішення житлових проблем дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа. У Будищенській територіальній громаді наявне соціальне житло – приватний будинок. У м. Черкаси наявне житло комунальної власності громади, де можливо тимчасово забезпечити ліжко-місцем осіб, які цього потребують (гуртожиток, вул. Хоменка, 12). У Жапківській територіальній громаді наявне соціальне житло – 1 кімната у гуртожитку. У м. Каневі 26 кімнат визначені як соціальне житло у гуртожитку. У Золотоніській територіальній громаді наявне житло комунальної власності громади (гуртожиток, вул. Привокзальна, 11).

		<p>У Корсунь-Шевченківській територіальній громаді функціонує гуртожиток «КШПК ім. Т. Г. Шевченка Черкаської обласної ради».</p> <p>У Паланській територіальній громаді наявне соціальне житло – приватний будинок.</p>
4. Сприяти вчасному забезпеченню дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа після досягнення 18 років соціальним житлом	2021-2023 роки	При зверненні дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа здійснюються організаційні заходи щодо вирішення їх житлових проблем. У 2023 році Будищенською територіальною громадою запропоновано соціальне житло 2 особам, які відмовилася від пропозиції.
3. Забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа житлом для постійного проживання (у власність)		
1. Здійснювати аналіз потреби в наданні житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа після їх повернення із закладів інституційного догляду та виховання, закладів освіти, від піклувальників, з прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу	2021-2023 роки	Службами у справах дітей у співпраці з секторами обліку, приватизації житла, центрами соціальних служб здійснюється аналіз потреб в наданні житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа після їх повернення із закладів інституційного догляду та виховання, закладів освіти, від піклувальників, з прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу.
2. Здійснювати аналіз контингенту осіб із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які завершують у наступному році навчання у професійно-технічних, вищих закладах освіти, строкову службу у Збройних Силах України щодо наявності чи відсутності у них права на житло та визначення потреб у забезпеченні їх соціальним житлом	2021-2023 роки	У 2023 році 23 особи із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, завершують навчання у професійно-технічних, вищих закладах освіти, строкову службу у Збройних Силах України. У 2023 році запропоновано житло 2 особам, які відмовилася від пропозиції. Всі особи користуються житлом піклувальників, власним або винаймають житло для тимчасового проживання самостійно.

3. Сприяти взяттю дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, після досягненні ними 16-річного віку на квартирний та соціально-квартирний облік, у разі відсутності у них житла, яке належить їм на праві власності (користування) або повернення до нього неможливе, та забезпечити якісне ведення вказаного обліку	2021-2023 роки	Станом на 31.12.2023 на квартирному обліку перебуває 880 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, які потребують поліпшення житлових умов, з них: віком від 16 до 18 років – 220 дітей, від 18 до 23 років – 660.
4. Сприяти забезпеченню дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, благоустроєними житловими приміщеннями для постійного проживання	2021-2023 роки	У 2023 році 2 особи із числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, придбали житло за рахунок державної субвенції 2021 року.
5. Здійснювати особам зазначеної категорії (за їх бажанням) виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення з метою придбання ними житла	2021-2023 роки	У 2023 році кошти державної субвенції на виплату грошової компенсації не виділялися. Органами місцевого самоврядування грошова компенсація для придбання житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа не виплачувалася. У 2023 році Ватутінською міською територіальною громадою забезпечено житлом (однокімнатна квартира) з комунальної власності міста 1 особу із числа дітей, позбавлених батьківського піклування.
6. Здійснювати проведення щоквартального моніторингу захисту житлових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, забезпечення їх житлом	2021-2023 роки	У 2023 році за рахунок бюджетів територіальних громад (органів місцевого самоврядування) діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, особи з їх числа житлом не забезпечувалися.